

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

56741 *Corrección de errores del anuncio de la Jefatura de la Sección Económica Administrativa 26 de la Base Aérea de Zaragoza para la licitación del suministro de maquinaria autopropulsada con cesta para trabajos en altura para el Ala 31 de la Base Aérea de Zaragoza.*

Anuncio de rectificación de: Base Aérea de Zaragoza. Objeto: Rectificación del anuncio de Licitación del expediente 4260017089700 Adquisición de maquinaria autopropulsada con cesta para trabajos en altura para el Ala 31 de la Base Aérea de Zaragoza, publicado en el BOE n.º 234, de fecha 28 de septiembre de 2017. Se rectifica:

- En el punto 8.a) donde dice: Fecha límite de presentación: 3 de octubre de 2017, a las 13:00 horas.

Debe decir: 6 de octubre de 2017, a las 13:00 horas

- En el punto 9.d) donde dice: Fecha y hora: 9 de octubre de 2017, a las 10:00 horas

Debe decir: 11 de octubre de 2017, a las 09:00 horas.

Zaragoza, 28 de septiembre de 2017.- El Jefe del Negociado de Contratación.

ID: A170070150-1